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 VIZOJEVA ŠOLA KRITIKE      poleti  *     30.6.-4.7. //+MSUM 
- negovanje kritike vizualnih umetnosti                        Ljubljana 

 

  

VIZ OJEVA ŠOLA  KRITIKE   ni še ena tečna in brezvezna šola, temveč je program za mlade, ki te 

spodbuja h kritičnemu vrednotenju tvojega socialnega in kulturnega dogajanja, a vse to na sproščen 

in zabaven, predvsem pa ustvarjalen način. Poglej si počitniški program in se čim prej prijavi na 

brezplačne delavnice – pošlji, na katere boš prišel/prišla in svojo starost. Prijavo pošlji na  

info@vizo.si  ali  izobrazevanje@mg-lji.si  do 20. 6. 2015. 

 
Počitniški program VIZ OJEVA ŠOLA KRITIKE   po let i  *   ponuja mladim od 12. leta starosti v 

Muzeju sodobne umetnosti Metelkova (+MSUM, Maistrova 3, Ljubljana) med 30. junijem in 4. 

julijem pestro paleto delavnic vizualnih umetnosti, ki jih bodo vodili strokovnjaki na svojih 

področjih. Mladi se bodo tako lahko poizkusili v ustvarjanju stripov, oglasnih posterjev, različnih 

vrst animiranega filma, ogledali pa si bodo tudi kakovostne kratke filme ter jih kritiško vrednotili. 

 

Program pripravlja Zavod za uveljavljanje vizualne kulture Vizo (www.vizo.si) v sodelovanju z 

Moderno galerijo (MG+MSUM). 
 

 
 
 

 

Delavnica stripa  
30. junij od 11.00 do 15.00 //  +MSUM 

Mentor: Matej Kocjan - Koco  

 
Izvedeli boste, kako razviti kritično idejo in jo preliti v obliko 

stripa. Mentor vam bo najprej razložil nekaj o stripovskem 

mediju, njegovi zgodovini in raznolikih izraznih možnostih, 

nato pa bo prek praktičnih, nazornih primerov kakovostnega 

stripa razkril nekatere trike za uspešno pripovedovanje zgodb 

v sličicah, od karakterizacije likov prek kadriranja in doziranja 

akcije do kompozicije stripovske strani. Vsak izmed udeležencev bo ob pomoči mentorja narisal svoj 

lasten kratek strip o rečeh, ki ga najbolj žrejo ali jezijo. Za sodelovanje na delavnici ni potrebno 

nikakršno risarsko predznanje, saj je dober strip mogoče narisati tudi v likovni enostavnosti, če vam 

to bolj ustreza, potrebna je le radovednost in veselje do odkrivanja novega medija. 
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Medijska delavnica  
1. julij, od 11.00 do 15.00 // +MSUM 

Mentorica: Saša Eržen 

 
Vpogledali boste v oglaševalsko mašinerijo in spoznali 

medijske vsebine, njihovo snovanje, razvoj in vlogo. Pregledali 

bomo aktualne revije, časopise in druge magazine ter izbrali 

vsebine, ki jih bomo kritiško obravnavali. Ustvarili boste 

kolažni poster, s katerim boste izrazili refleksijo teh medijskih 

vsebin, ki vas obkrožajo vsakodnevno. Lahko pa se boste 

odzvali na kakšne druge izzive, ki jih v svojem okolju 

zaznavate kot pomembne. Kolažiranje bomo podprli tudi s 

stop-motion tehniko animiranja in tako moč animiranega filma 

(ki je oživljanje neživega!) ter foto-dinamiko uporabili za večjo sporočilno vrednost. 

 

 

 

 

 

Filmsko-kritiška delavnica 
2. julija, od 11.00 do 15.00 // +MSUM 
Mentorica: Nina Cvar 
 

Najprej se boste spoznali s temelji filmskega jezika, predvsem 

s širino in bogastvom izraznih sredstev te umetnosti, na 

kratko tudi s filmsko zgodovino, predvsem pa se vam bo 

predstavilo formo filmske kritike. Da bomo lahko kasneje 

kritično ocenjevali filme, ki si jih bomo ogledali. Med temi 

bosta dva kratka filma slovenskih avtorjev: 

- Prespana pomlad, Dominik Mencej, 19’50’’, 2014 

- Cukrarna, Jože Pogačnik, 14’, 1972 

Po ogledu filmov bo sledila diskusija, ki jo bo mentorica moderirala v smeri povezovanja vaših 

vtisov in hkrati izpostavila ključne razlike med filmoma ter vzporednice. Filma ponujata pestrost 

tako z vidika naracije, tehničnega pristopanja, filmskega izrazoslovja in estetskega normativa. Po 

diskusiji se bodo mladi lotili pisanja filmske kritike, lahko pa se bodo izrazili tudi bolj likovno. 
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Delavnica ustvarjalne obdelave 

16-mm filmskega traku  
3. julij, od 11.00 do 15.00 // +MSUM 

Mentor: Borko Radešček 

 
Gre za prav posebno in edinstveno delavnico, ki je pri nas v 

Sloveniji še ni bilo. Na njej boste dobili edinstveno priložnost 

rokovanja z materialom, ki je danes predvsem v arhivski rabi 

in ima zato še toliko večjo kulturno ter zgodovinsko 

vrednost, govorimo o 16-mm filmskem traku. Približali vam bomo stare prakse filmskega 

ustvarjanja, omogočili pa vam bomo, da se v njih lahko tudi preizkusite. Mentor bo najprej 

predstavil material in formate na katere se je film nekoč snemalo, nato pa bo predstavil kreativno 

izrabo tega materiala, ki omogoča zanimivo filmsko ustvarjanje. Delavnica je namenjena ne samo 

sladokuscem in petičnežem, ki se radi ukvarjajo z laboratorijskimi in tehnično zahtevnejšimi izzivi, 

temveč je tudi za vse te, ki radi spoznavajo nove ustvarjalne pristope in umetniško eksperimentirajo. 

Na delavnici boste tako na filmski trak praskali, barvali s tuši, manipulirali s fotografskimi 

tekočinami (fiksir in razvijalec) in uporabljali tehniko odtiskovanja.  
 

 

Projekcija eksperimentalnih filmov 

s 16-mm filmskega projektorja  
4. julij, ob 18.00 // +MSUM 

Projekcionist: Borko Radešček 
 

Na sklepnem dogodku VIZ OJEVA  ŠOLA  KRITIKE   po let i  *   

bomo predstavili nastale filme z minule delavnice. V filmskem 

programu bomo predstavili še nekaj eksperimentalnih filmov, 

ki so jih naredili otroci iz Centra Janeza Levca Ljubljana med leti 1975 in 1990 in katerih mentor je 

bil Radešček, glavnino programa pa bodo predstavljali eksperimentalni in animirani filmi velikana 

filmske umetnosti Normana McLarna, ki se bodo prav tako kot ostali filmi predvajali iz 16-mm 

filmskega traku. Filme smo v študijske (vzgojne) namene in brezplačno predvajanje pridobili iz 

zbirke Borka Radeščka, gre pa za izredno redkost, da lahko vidimo filme v teh formatih, na katerih 

so sicer tudi originalni McLarnovi filmi. V veliko čast nam je, da imamo to priložnos prikazovanja! 
 

Program finančno ga podpira Mestna občina Ljubljana – Oddelek za mladino in je izveden v sodelovanju z 

Moderno Galerijo (MG+MSUM) in Galerijo Kult3000 (JSKD).  

Ogledali si bomo tudi razstavo  V IZ O J E VA  Š O LA  K R IT I KE   v Galeriji Kult3000 (Metelkova 2/b). 
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